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ZHTHMA 1'Estw h ex�swsh
x2 − 2x + 3 = 0 (1)1. Na lÔsete sto sÔnolo twn migadik¸n arijm¸n thn (1).2. Na apode�xete ìti an z e�nai m�a opoiad pote lÔsh th
 (1) tìte oi eikìne
twn migadik¸n arijm¸n

z,
1

z
, −ze�nai shme�a suneujeiak�.ZHTHMA 21. An z = συνθ + iηµθ na apode�xete ìti

zν +
1

zν

= 2συν (νθ) (2)2. 'Estw ìti gia ton migadikì arijmì z isqÔei h (2). Na apode�xete ìti:(aþ) (zνzν − 1) (zν − zν) = 0.(bþ) An zν /∈ R tìte isqÔei |z| = 1.(gþ) An zν ∈ R tìte isqÔei |z| = 1.(dþ) Up�rqei ϕ ∈ R ¸ste z = συνϕ + iηµϕ .SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A13 a) sel. 96ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o B6 a) sel. 112
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